
ESTADO DO CEARA
CÂMARA MTINICIPAL DE CARIRÉ

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2023.

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, as 10h, no

Plenário da Câmara Municipal de Carire, sob a presidência da Vereadora Virgina Souza

Aguiar, foi instalada a Terceira Sessâo fuinária da Sessão trgislativa de 2023. Inicialmente,

a Seúora Presidente cumprimentou todos os presentes, agradecendo a participação da

Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Carire. Ivaneide Araújo, dos

Íepresentantes da FETRAECE e demais agricultores. Em seguida, solicitou à lo Secretária,

que fizesse a chamada nominal dos vereadores, tendo respondido "presente": Alexandre de

Sousa Silva; Antonio Eliziário Gonçalves Lima; Antonio Fláüo Moreira Aves; Jhonny

Azevedo Lopes; José Guarani Maúins de Lira; José Piúeiro Mesquita; Márcio Antonio

Rodrigues Brito; Maria Lucy Ximenes de Almeida; Robson Ribeiro de Aguiar; Sandm

Alcântara Aguiar; Virgina Sonz" Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos

Membros desta Casa e invocando a proteçâo de Deus, a Seúom Presidente declarou aberta a

Sessão. No Pequeno Expediente, fora lida e aprovada por unanimidade a Ata da Segunda

Sessão Ordinári a realizada em 17 de fevereiro de 2023; sem correspondências para leitura,

passou-se à Ordem do Dia. Pela Sra. Presidente foi inforrnado que para essa Sessão o

Executivo Municipal enviou o Projeto de L,ei N" 08/2023 e o Projeto de lri N' O9/2023 com

pedido de tramitação em caráter de urgência, tendo ambos os pedidos sido aprovados por

unanimidade juntamente com a dispensa dos pareceres. Postos para leitura e votação, foram

aprovados por todos os vereadores o Projeto de lri no 081202], que "Altera a lri n"

630/2019, de 25 de junho de 2019, ê dá outras providências.", e o Projeto de Lri N" $12023,

que "Estabelece a Estrutura e o Funcionamento do Conselho Tutelar de Carire/CE, e dií outras

providências.". Em seguida, foram apresentados e encaminhados às Comissões: Projeto de

IÊi N" 032023, do trgislativo, de autoria da Ver. Virgina Souza Aguiar, que "[nstitui, no

âmbito do Município de Cariré, a Semana da Agriculrura Familiar, e dá outras pÍovidências.";

Projeto de L-ei N" 04/2023, do kgislativo, de autoria do Ver. Robson fubeiro de Aguiar, que
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concede título de cidadão carireense ao Sr. Carlos Rafael Aguiar Didier; Projeto de Lri N'

0612023, do Executivo, que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder premia$o aos

alunos participantes e gratificação aos professores orientadores das olimpiadas estudantis que

indica e dá outras providências."; P§eto de I-ei N' 07/2023, do Executivo, que "Cria a

Secretaria Municipal de Segurança Pública no Município de CariÉ, e dá outras

pmvidências.". Passando aos requerimentos e indicações dos vereadores, foram lidos e

aprovados por unanimidade: Requerimento N' 03/2023 - Vereador Alexandre de Sousa Silva

- Poda das árvores da praça da localidade de Côco; Requerimento N" 04/2023 - Vereador

Alexandre de Sousa Silva - Manutenção do aterro da passagem molhada sobre o Riacho do

Pires; Requerimento N' 02/2023 - Vereador José Guarani Martins de Lira - Construção de

uma quadra esportiva na Escola José Patrocínio Braga, em Jucá; Indicação N'0l/2023 -
Vereador Robson Ribeiro de Aguiar - Execução de mobilidade nas calçadas da localidade de

Alto Feliz; Indicação N" 02/2023 - Vereador Robson Ribeiro de Aguiar - Pavimentação

Asfáltica na Rua Euclides Rufino Rodrigues; Indicação N' 0l/2023 - Vereadora Sandra

Âlcântara Aguiar - Construção de lombadas (quebra-molas) na localidade de Manoel Carlos;

Indicação N" 08/2023 - Vereadora Virgina Souza Aguiar - Construção de um auditório no

CRÂS Sede; Indicação N" 09 /2023 - Y ereadora Virgina Souza Aguiar - Realização de cursos

profissionalizantes de Manutenção de Ar Condicionado e de Eletricista. Circularam entre os

presentes as seguintes moções de pesar: pelo falecimento de Sebastiâo José Severino,

apresentado pela Vereadora Sandra Alcântara Aguiar, pelo falecimento de Wanderley

Machado Portela, de Luiza Evangelista de Morais, e de Mariana Ferreira Liúares, os tÉs

ütimos apresentados pela Vereadora Virgina Souza Aguiar. Na Tribuna: a representante da

FETRAECE falou do trabalho da Federação junto aos agricultores, da participação de mais de

duas mil mulheres na Marcha das Margaridas que irá acontecer em BÍasília no mês de agosto,

solicitando ajuda ao Executivo para possibilitar a ida de representantes de CariÉ; o Vereador

Alexandre Silva solicitou o melhommento de estradas carroçáveis em vários pontos do

Município e a reforma da Escola de Y ârzs'a Redonda e adaptaçâo para Centro de

Convivência; o Vereador Guarani Martins destacou as solicitações que vem fazendo em prol

do Distrito de Jucá e adjacências, agradecendo ao Executivo por sua efetivação; o Vereador

Jhonny Azevedo enalteceu o trabalho desenvolvido pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais

no Municipio, falando também sobre a atuação da gestâo municipal, tanto do Prefeito quanto
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dos Secretírios Municipais; a Vereadora Virgina Aguiar falou sobre o trabalho do Executivo

com destaque ao trabalho já realizado e à barreiras encontradas pelo gestor, principalmente

na execução de obras com recuÍsos advindos de convênio federal e estadual, que dependem

do repasse total de valores para conclusão, citou situação do atual concurso municipal vigente

e sobre a criação da Secretaria da Segurança Pública que será mais um desafio da

Administração. Nos informes fora dito que dia 24 de março, às l4h, sená realizado no

auditório da Escola Francisco Hermínio Ponte um momento de abertura dos trabalhos da

Procuradoria Especial da Mulher e que neste ano a entÍega de títulos de cidadania carireense

ocorrerá dia 14 de setembro, devendo cada vereador apresentar a indicação de dois nomes. ,E

nada mais havendo a tratar, a Sra. Presidente declarou encerrada esta Sessão. E para constar,

eu, Sandra Alcântara Aguiar, l' Secretilria, lawei esta Ata que, após lida e aprovada. vai
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assinada por mim e pelos demais membros da Mesa Diretora.
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